



Перед судом предстанет житель Кизилюртовского района по обвинению в совершении насильственных действий сексуального характера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя Кизилюртовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, в конце октября 2014 года около полуночи в селе Новый Чиркей Кизилюртовского района, обвиняемый, увидев, что соседка вышла из дома и зашла в хозяйственную постройку, расположенную в конце приусадебного участка, зашел следом за ней, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/927352>